

---

## **В Пограничном районе местному жителю вынесен обвинительный приговор за совершение преступления против жизни и здоровья**

Собранные следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для провозглашения обвинительного вердикта и на основании него приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 14 декабря 2019 года в помещении клуба в одном из сел Пограничного района после празднования дня рождения, между подсудимым и потерпевшим возник конфликт из-за оставшегося спиртного, в ходе которого фигурант нанес не менее 9 ударов руками и ногами по голове потерпевшего. На следующий день после случившегося от полученных травм потерпевший скончался.

Суд назначил подсудимому наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1828194>